

民权县城市管理局文件

民城〔2021〕40号

签发人：党新建

办理结果 A

对民权县十五届人大五次会议 第86号建议的答复

柳东江，张巧梅，秦兰见，张义萍，张朝良，管鹏，李钢建，
郑凤云，刘向阳，刘保存，杨全营代表：

您提出的“关于全面推行生活垃圾分类处理”的建议收悉。

现答复如下：

垃圾分类处理是一个系统工程，前端的垃圾分类、中端的垃圾运输和终端的垃圾处理均涵盖在内，环环相扣。当前，民权县只有一个生活垃圾处理场，生活垃圾处理方式为无害化卫生填埋，因无生活垃圾分类处理终端设施，暂无法实施生活垃圾分类处理。

鉴于此情况，我县一是积极做好垃圾分类的前期宣传教育工作。在现有条件的基础上，通过电子显示屏、悬挂标语等，做好垃圾分类的广播宣传，提高党政机关、企事业单位、学校、社会团体等机构对垃圾分类工作的认识与了解，保证在终端处理条件具备时，前端的分类投放能够顺利进行。同时，在广场、城市主次干道等公共场所设置可回收、其它垃圾箱（桶），引导市民进行初步分类投放。二是加大终端处理设施的施工建设，依托静脉产业园项目建设推行垃圾分类处理。该项目一期选址位于民权县陇海铁路南侧、老城干渠西侧、冰熊大道（310国道）北侧，落实用地面积约383亩，进园项目包含资源分类回收综合利用、生活垃圾焚烧发电、报废汽车回收拆解利用、废钢和废塑料处理等。目前，项目已全面开工建设，其中的生活垃圾焚烧发电项目计划年底投入使用。待项目建设完成后，将根据您的建议，结合民权

生活垃圾处理实际情况，因地制宜，积极推行生活垃圾分类处理工作。

垃圾分类需要全社会广泛参与，今后，让我们携手共进，积极推行生活垃圾分类，推动绿色生活方式更加深入人心，打造更加美丽生态民权。

感谢您对我们工作的关心和支持！希望在今后的工作中提出更多宝贵意见。

以上答复，望您满意。



(联系人及电话：陈宏伟 13503409989)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县人大
选工委（1份），野岗镇政府（1份）
